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会長挨拶：こんばんは。学校長によると、西小学校ではまだインフルエンザがでてないようですがみな

さんも予防だけは、しっかりとお願いいたします。 

議事録の記入としてちぐはぐなところがありました。これからはこの協議会の役職名で表記

させていただきますので、ご報告いたします。 

 

① 西小まつり・まち協フェスタについて 

委員長：11月 9日無事、終えました。何か反省点などありましたらお願いします。 

委 員：町内の方から、カレーのお手伝いは各地区 2名だったが、することが無く手持ちぶさただ 

った。来年からは各地区 1人ずつでいいのではないかとの意見がありました。 

また、焼きそばでは大きな声で声掛けをしていただき、例年よりはスムーズに行って良か 

ったと思います。 

委 員：麺をゆでているが、鍋の大きさに対してコンロが小さく、容量の大きいコンロにした方が 

良いかもしれない。 

委員長：社協よりブース出店のお礼状がきています。 

社 協：ご協力ありがとうございました。 

学 校：当日は天気も良く、スムーズに行きました。子どもたちも前日から楽しみにしていました。 

午前中の体験学習も 3年生は新しい試みでけん玉を作ることができました。おかげ様で盛 

況で終わることが出来ましたありがとうございました。 

P T A：当日は朝早くからお手伝いありがとうございました。全体的に椅子の数が足りないとの意見 

をいただきました。来年は椅子の数を増やしたいと思います。 

介護保険課：先生方、まち協のみな様には準備、寸劇、後片付けまで協力いただきありがとうござ 

いました。私たちも周知の仕方、時間設定など反省点がありますが、これをきっかけに地域 

のみなさんや、子ども達に認知症の事を知っていただく企画を頑張りたいと思いますのでよ 

ろしくお願いいたします、ありがとうございました。 

委員長：寸劇には、私と副会長が参加していました。子どもたちにも知ってほしい部分があったの 

ですが、当日寸劇会場の教室に入ってはいけないとの注意があったそうですが、学校の方 

からそういう注意をしていましたか。 

学 校：前日の準備段階で、物を置いているから入ってはいけない事を当時もその様に勘違いした 

かもしれません。 

委員長：本日、広報委員が欠席ですが、写真や動画をみなさんと見る機会があればと思っておりま 

す。 
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② どんど焼きについて 

委員長：事務局お願いします。 

事務局：昨年度同様で考えています。 

・どんど焼き前々日準備：1月 11日（土）若干名 8：30まち協集合 

    佐藤、熊谷運営委員長、澤田会長で考えています。 

・どんど焼き前日準備：1月 12日（日）各自治会 3名 8：30まち協集合 

（3名は、自治会長さんが動けるならば含む） 

各自治会 1名穴掘り、他 2名竹組 

・どんと焼き：1月 13日（祝） 

9：00 役員・運営委員まち協集合・準備（来れる人で準備したいと思います。） 

9：30 受付開始 

10：00 点火 

10：30 餅焼き 

10：45 抽選会 

品を前回より、1等プラス 10本。2等プラス 10本と増やしたいと思います。 

1等 燃えるゴミ袋大 10枚綴り 20本 

2等 図書カード（500円） 30本 

3等 ポケモンティッシュ 250本 

※昨年は 230名参加 

   11：00 片付け 

      12：00 までには解散 

 

事務局：片付けは動員ではなく有志の方でお願いいたします。 

委員長：景品を増やす件についてはよろしいですか。 

一 同：異議なし 

学 校：時間的に・・・ 

事務局：前回の写真で時間を設定しましたが、抽選の数も増えているので、前回は 11時半に片付けが 

終わりましたが、少し遅れるかもしれませんが、12時までには終わりたいと思います。 

会 長：鉄パイプを用意します。 

委員長：荒縄の用意をお願いします。 

 

③ その他 

・安全安心まちづくり課より、来年度福岡県の防災避難訓練について 

課 長：来年 5月に行われます県の防災避難訓練について説明に来ました。また、6月に予定していま 

した西校区防災避難訓練中止につきましては、改めてお詫びを申し上げます。 

担当職員：中止になった西校区防災避難訓練は 1年前から計画、半年前からは西校区まち協とも協議を 

してきましたが、結果中止になり残念です。その思いからも、みな様の協力が得られるならば 

西小学校で開催したいと思っております。 

福岡県の総合防災訓練は年に 1回、県内の市町村に輪番で回ってきます。前回中間市では 

20年前になります。今までは当番の市町村の 1カ所だけで行っていましたが、昨年度から 

県内 2カ所抽出して行うようになり、市民が参加する訓練になりました。 

 



今までの訓練だと大勢の見学者の前で選ばれた自治会長さん達が水消火器で水をかけて終わ 

りというものでしたので、実際に役に立つ訓練にしたいと思います。 

・避難所開設訓練 ・西小学校備蓄品搬入訓練 ・ヘリコプターによる救援物資搬入訓練  

・自衛隊車両からの救援物資搬入訓練 ・各自治会避難スペースつくり訓練  

・各備品組立訓練 ・車中泊体験訓練 ・ペット受け入れ訓練 ・自衛隊による炊き出し訓練 

・その他などを予定しています。 

副会長：県の防災訓練がある。直方市と中間市が選定された。中間市ではこの西校区を選定したいとい 

う事ですか。 

担当職員：皆様方の同意が得られれば進めさせていただきたいと思います。 

一緒に市職員の訓練も行います。 

委 員：体育館の図があるが、配置に問題があるのでは。 

担当職員：訓練を受けていただけるならば、そういう所を西まち協と協議していきたいと思います。 

学 校：当日大雨が降れば中止になるのか。 

担当職員：大雨警報がでれば中止になります。 

学 校：当日は日曜日だが、備蓄品を保管してある警備員室のカギは誰が開けるのか。 

また、外部との通信手段はどうするのか。 

担当職員：当日は学校が休みなので市職員の訓練として教育施設課が開錠などを行い、学校の中の被害 

状況を調べる訓練も行います。 

市と西小との間に特設の電話回線があるのでそれを使ってやり取りをします。 

会 長：訓練の中の避難者受付は住民がやるのか。 

担当職員：実際の災害では市職員が来れるかどうか分かりません。訓練として、避難所運営委員会を立 

ち上げていただき、その中で行っていただきたいと思っております。 

学 校：学校としては、異動などありますが、今年度の決定事項として学校施設として提供できるもの 

は協力をしたい。 

会 長：市の避難所開設マニュアル案を配布したが、マニュアル案を見直すためにも、訓練は必要では 

ないか。 

副会長：この訓練は各自治会長の協力無くしては出来ない。各自治会長の中で検討していただいて一任 

する形ではどうですか。 

委 員：それでいいのでは。 

委 員：各訓練には、市職員が付くのか。 

担当職員：市職員が指導します。 

委員長：詳細については子どもたちの訓練も含めて今後協議をしたい。 

委員長：次回会議はレジメに、1月 6日（月）となっていますが、今年も 1月の会議はお休みした経緯 

もあり、2月 3日（月）でどうでしょうか。 

監 事：5月にこの訓練があるのに、まち協として受けた場合、1月を休んで間に合うのか。 

委員長：大筋のプランは行政が決めます。先ずは受けるかどうかを決めなくてはいけません。 

課 長：年内には、決めていただきたいと思います。 

委員長：運営委員会の後、各自治会長で協議をします。 

※各自治会長の協議で協力する（受ける）となりました。 

第 9回 運営委員会 日時 2月 3日（月）19：00～ 
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